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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись 

принципів академічної доброчесності, визначених Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

практичні заняття курсу. Пропуски практичних  занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних  

занять, визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або 

питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо вивчати?  
Систему норм господарського права та законодавства, юридичну практику й 

наукові надбання у цій сфері. 

Чому це треба 

вивчати?  

Формування у студентів  системи знань з цивільно-правових засобів та методів 

регулювання суспільних відносин; надання знань щодо господарських 

правовідносин, правового статусу суб’єктів господарювання, порядку оформлення 

господарських договорів, правових основ зовнішньоекономічної діяльності та 

захисту прав і законних інтересів суб’єктів господарських відносин; набуття 

студентами досвіду роботи з господарсько-правовими документами. 

Яких результатів 

можна досягнути?  

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення 

законодавства, національних і міжнародних стандартів, що регламентують 

діяльність суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу 

Аргументовано відстоювати свої погляди у розв’язанні професійних завдань при 

організації ефективних комунікацій зі споживачами та суб’єктами готельного та 

ресторанного бізнесу.  

Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості  

Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави.  

Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні.  

Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та 

форми рухової активності для ведення здорового способу життя. 

Як можна використати 

набуті знання та 

уміння?  

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 

у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.  

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо, реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 
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громадянина в Україні.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність організовувати сервісно-виробничий процес з урахуванням вимог і 

потреб споживачів та забезпечувати його ефективність. 

Здатність використовувати на практиці основи діючого законодавства в сфері 

готельного та ресторанного бізнесу та відстежувати зміни 

Здатність управляти підприємством, приймати рішення у господарській діяльності 

суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу. 

Зміст дисципліни 

Загальна характеристика господарського права. Господарські правовідносини. 

Господарське законодавство. 

Законодавство про суб’єкти господарської діяльності. 

Правове регулювання відносин власності в Україні. 

Господарсько-договірні зобов’язання. Господарсько-правова відповідальність. 

Правове регулювання банкрутства. 

Правовий захист прав і законних інтересів суб’єктів господарювання. 

Правові засади обмеження монополізму в економіці України. 

Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Правові основи банківської діяльності та кредитно-розрахункових відносин. 

Правові основи в Україні. 

Обов’язкові завдання 

Поглиблене опрацювання окремих тем або питань; підготовка до поточного 

контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань і питань для 

самодіагностики; виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань; 

систематизація вивченого матеріалу з метою підготовки до заліку. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Економікс. Організація готельного господарства. Організація ресторанного 

господарства. 
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Підсумковий контроль Екзамен. 
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